



+7 495 540 5417 Corona Travel

Фантастический Тур по Мексике

Даты тура: Любые

12 дней / 11 ночей (Перелет не включен)

Мехико-Сити: Столица и крупнейший город Мексики. Богатая история, множество музеев, архитектурные памятники. Знаменитые места: Площадь Конституции (Зокало), Национальный

дворец, Музей антропологии.

Программа тура

День 1 Прибытие в Мексику	Прибытие в международный аэропорт Мексики. Встреча и трансфер в ваш отель. Presidente Intercontinental 5* - 03 ночи / Номер с видом на Поланко
День 2 Экскурсия по Мехико-Сити и Посещение Музеев	Завтрак в отеле. Сегодня у нас будет панорамное посещение Исторического центра Мексико-Сити – захватывающее путешествие сквозь века богатой истории и культуры. Сердцем Исторического центра является Сокало – одна из крупнейших площадей в мире, окруженная потрясающими памятниками, такими как Метрополитен кафедральный собор, который является изысканным образцом испанской колониальной архитектуры, выполненной в течение веков; Национальный дворец.
	Мы прогуляемся по улице Мадеро, чтобы посетить Дом Плит (Каса де лос Асулехос) – удивительный образец архитектуры, выделяющийся своим изысканным фасадом из голубой и белой кафельной плитки Талавера, и, наконец, мы будем любоваться дворцом изящных искусств, Паласио де Бейас Артес – роскошным дворцом в стиле модерн и ар-деко, где проходят концерты, балет и выставки.
	После полудня мы посетим Национальный музей антропологии, который является одним из самых известных музеев в мире и включает в себя исключительную коллекцию археологических, этнографических и художественных объектов коренных культур Мексики.
	Важное примечание: Доступ к Паласио Насьональ не может быть гарантирован из-за того, что он служит официальной резиденцией Президента Мексики. Резиденция президента является чувствительным и безопасным правительственным зданием, где проводятся официальные мероприятия и встречи. Следовательно, общественный доступ может быть ограничен, особенно во время событий, встреч или других официальных мероприятий. Посетителям следует помнить, что рабочий статус Паласио Насьональ может часто меняться в зависимости от расписания Президента и приоритетов правительства. В результате доступ к зданию, включая его исторические фрески и другие зоны, может быть ограничен или недоступен для публики в любое время.
	По окончании экскурсии возвращение в отель.



День 3 Гваделупе – Теотиуакан	Завтрак. Следующая остановка - впечатляющая базилика Гваделупе, одно из самых важных паломнических мест в католическом мире, где, как гласит легенда, Дева Гваделупе явилась индейцу по имени Хуан Диего в 1531 году, и ее образ чудом был отпечатан на его плаще. У нас будет время исследовать Новую базилику Гваделупе (Старая базилика, построенная в 1700 году, медленно проваливается) и увидеть мантию Хуана Диего. Затем мы продолжим путь в Теотиуакан, "Город Богов", который находится в 50 километрах к северо-востоку от Мехико. Это обязательные для посещения археологические развалины, дом для массивных пирамид Солнца и Луны, которые доминируют над горизонтом комплекса. Это был крупнейший древний город в стране и столица ацтеков, правивших крупнейшей империей до испанской колонизации. Защищенный горами, этот великолепный город, вероятно, был основан в начале I века н.э. и достиг своего пика примерно в 500 году н.э., когда его влияние распространилось на север до Гватемалы и на север до нынешнего Техаса.
День 4 Трансфер из Мехико - Трансфер в Сан-Кристобаль - Паленке	Завтрак в отеле. В установленное время трансфер в аэропорт для вылета домой. Прибытие в международный аэропорт Вильяэрмосы. Встреча и трансфер в парк "Ла Вента", культурно-экологический комплекс, где гармонично сочетаются история, природа и искусство. Парк известен своим археологическим комплексом цивилизации ольмеков, демонстрирующим колоссальные каменные головы и древние артефакты одной из древнейших цивилизаций Мезоамерики. Затем переезд в Паленке. Quinta Chanabnal - 3 ночи / Deluxe Suite King
День 5 Паленке	Завтрак в отеле. Посещение впечатляющего археологического комплекса Паленке, древнего майского города, выделяющегося своей архитектурой и скульптурой. Здесь более 200 сооружений различного размера и сложности, и он был объявлен объектом Всемирного наследия, считаясь одним из самых важных археологических городов в мире. Одним из самых важных сооружений является Храм Инскрипций, доминирующий над Великой площадью. Здесь вы найдете глифовые доски, вырезанные из известняка, которые дали ему имя. Это аутентичное мавзолей было построено по приказу Пакала в качестве его гробницы, и этот знаменитый склеп был обнаружен только в 1952 году. Среди других зданий, которые вы можете посетить, это "Здание с летучими мышами", "Храм Солнца", "Храм Лиственного Креста", "Шаровая игра", среди прочих. Свободное время во второй половине дня.
День 6 Паленке - Якшилан и Бонампак – Паленке	Завтрак в отеле. Рано утром отправляемся в Якшилан, древний майский археологический комплекс, расположенный в густых лесах Чьяпаса вдоль реки Усумасинта, что делает его доступным только на лодке. Этот сайт известен своими сложно вырезанными каменными косяками и стелами, изображающими историю и мифологию майской цивилизации. Затем направляемся в Бонампак, известный своими яркими фресками, изображающими майскую жизнь и церемонии. Сайт предоставляет взгляд на художественные и культурные достижения древних майя. По завершении посещений возвращение в Паленке.



	,
День 7 Паленке – Агуа-Асул – Сан- Кристобал	Завтрак в отеле. Продолжаем наше путешествие в Сан-Кристобаль. Несмотря на то что расстояние составляет 214 км, извилистый маршрут превращает его в путешествие длительностью не менее 5 часов, поскольку мы будем перемещаться от гор высокогорного Чьяпаса к джунглям майских развалин в Паленке. По пути мы сделаем остановку, чтобы посетить водопады Агуа-Асул; впечатляющее природное зрелище, с кристально чистой водой, которая приобретает бирюзовый оттенок из-за высокого содержания минералов. Поздно днем вы прибудете в замечательный колониальный город Сан-Кристобаль. Саsa del Alma Sp Cat - 2 ночи / Юниор-люкс
День 8 Сан- Кристобал + Чамула И Зинакантан	Завтрак в отеле. Сегодня мы проведем день, знакомясь с этим замечательным колониальным городом; где булыжные улицы, разноцветные дома, исторические церкви и богемная атмосфера создают очаровательную обстановку. Город известен своей хорошо сохранившейся колониальной архитектурой, такой как старинный кафедральный собор Сан-Кристобаль, окрашенный в желтый цвет и расположенный в Центральном парке. Город расположен в регионе Лос-Альтос в штате Чьяпас, примерно на высоте 2 200 метров над уровнем моря. Горы вокруг города покрыты хвойными лесами и облаковыми лесами. Зинакантан - это текстильная деревня, известная своим текстильным производством, так как местные жители виртуозно ткачи и вышивальщики. Это автономное сообщество, которое, подобно Сан-Хуан-Чамула, имеет свои собственные законы и нормы, соблюдаемые без вмешательства внешней полиции. Сан-Хуан-Чамула - это коренное сообщество, известное своей уникальной духовностью, где божественное сливается с языческим; одной из особенностей является церковь Сан-Хуана, где проводятся обряды, сочетающие католические верования с наследственными традициями.
День 9 Сан- Кристобал - Сумидеро - Вылет В Тустла / Трансфер в Кун	Завтрак в отеле. В установленное время трансфер в аэропорт Тустла-Гутьерреса для вылета в Канкун. В пути мы направимся к одному из причалов, чтобы совершить прогулку на лодке по каньону Сумидеро, одному из самых впечатляющих природных объектов в Мексике; это предлагает уникальный опыт для любителей природы. Стены каньона поднимаются более чем на 1000 метров, создавая впечатляющий ландшафт. Прибытие в аэропорт Канкун. Встреча и трансфер в ваш отель. Presidente Intercontinental 5* - 3 ночи / Классический номер с видом на океан.
День 10 - 11 Канкун	Завтрак в отеле. День на отдыхе для наслаждения пляжем и морем.
День 12 Канкун / вылет	Завтрак в отеле. В установленное время трансфер в аэропорт для вылета домой.

Что входит в стоимость Не входит в стоимость
--



- Проживание 11 ночей в указанных отелях или аналогичных.
- Ежедневный американский завтрак в отеле (с 2-го по 12-й день).
- Трансферы и экскурсии на частном транспорте.
- Англоговорящий гид. Все трансферы осуществляются с испаноговорящими водителями.
- Входные билеты на посещение объектов, подробно описанных в маршруте.
- Туристический налог в отеле.
- Место в транспортном средстве (если используется), предназначенное для хранения 1 чемодана на человека в багажнике или аналогично + 1 ручной клади (небольшая и легкая сумка).

- Авиабилеты, воздушные и аэропортовые налоги, налог на пребывание в Мексике (международный налог на вылет),
- Чаевые водителю и гиду (рекомендация: 1 доллар в день на человека для водителя и 2 доллара в день на человека для гида).
- Напитки (за исключением кофе, чая и сока во время завтраков)
- Экскурсии и трансферы только в том объеме, который указан в маршруте.
- Личные расходы, такие как телефонные звонки, услуги прачечной для одежды, минибар в номере отеля, сувениры и прочее.
- Хранение в транспортном средстве багажа сверх установленного лимита, указанного включенным выше.

Стоимость тура

Двухместное размещение, отели 5* (за 1 человека) 4 357 USD

*Предложение не является публичной офертой